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Увага! 
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гарантійного ремонту! 
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Опис 
 
Шановний покупець! 
 
Компанія висловлює Вам свою глибоку вдячність за придбання даного електроінструменту. 
Стрічкова шліфувальна машина призначена для обробки поверхні за допомогою рухомої абразивної стрічки. 
Абразивна стрічка під час руху забезпечує зняття великого об'єму покриття, вирівнюючи оброблювану 
поверхню до необхідного рівня. 
Вироби під торговою маркою постійно вдосконалюються і поліпшуються. 
Тому технічні характеристики і дизайн можуть змінюватися без попереднього повідомлення. Приносимо Вам 
наші найглибші вибачення за можливі завдані цим незручності. 
Увага! Електроінструменти відносяться до побутового класу електроінструменту. Уважно прочитайте цю 
інструкцію! Після безперервної роботи протягом 15-20 хвилин необхідно вимкнути електроінструмент , 
відновити роботу можна через 5 хвилин! Не перевантажуйте мотор електроінструменту. 
Пошкодження електроінструменту викликані перевантаженням електродвигуна та довготривалим 
використанням без перерви не підлягає гарантійному обслуговуванню. 
 

 
 
 
 

 
Уважно вивчіть дану інструкцію для експлуатації й технічному обслуговуванню. Зберігайте її в захищеному 
місці. 
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Зовнішній вигляд  
 
1. Передня ручка 

2. Регулятор центрування стрічки 

3. Кришка ременя приводу 

4. Критичний вимикач 

5. Кнопка фіксації 

6. Вихід для видалення пилу 

7. Задня ручка 

8. Корпус вугільної щітки 

  
 

Комплект поставки 
 
Запасна вугільна щітка 1 комплект 

Пилозбірник 1шт 

Шліфувальна стрічка 1шт 

Запасна шліфувальна стрічка 1шт 

Кронштейн 1шт 

Затиск 2шт 
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Техничні характеристики моделі 
 

 
модель 

 

BSM8511U 

Споживана потужність, Вт 1100 

Напруга/Частота, В/Гц 220/50 

Швидкість стрічки , м / хв 120-380 

Розмір шліфувальної стрічки, мм  76х533 

Маса, кг  3,55 

LpA (Рівень звукового тиску) дБ(А) (dB (A) 85 
KpA (Невизначеність вимірювання звукового тиску) дБ(А) (dB (A) 3 
LwA (Рівень звукової потужності) дБ(А) (dB (A) 96 
KwA (Невизначеність вимірювання звукової потужності) дБ(А) (dB (A) 3 
ah (Середньоарифметична загальна величина вібрації) м/с2 (m/s2) 4,49 
K (Невизначеність ah) м/с2 (m/s2) 1,5 

 
Правила техніки безпеки 
  
Увага! Електроінструменти є обладнанням підвищеної небезпеки.  
 
Користуючись електроінструментом, щоб не наражатися на небезпеку ураження струмом, травми або 
виникнення пожежі, слід СУВОРО дотримуватися таких основних правил техніки безпеки. Прочитайте і 
запам'ятайте ці вказівки до того, як приступите до роботи з електроприладами. Зберігайте вказівки з техніки 
безпеки в надійному місці 
Робоче місце 
Тримайте робоче місце чистим і добре освітленим. 
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Захаращені погано освітлені робочі місця є причиною травматизму. 
Не використовуйте електроінструменти у вибухонебезпечних приміщеннях, таких де присутні легкозаймисті 
рідини, гази, або пил. Електроінструменти створюють іскри, які можуть стати причиною пожежі пил або газу. 
Тримайте дітей, і відвідувачів на безпечній відстані від працюючих електроінструментів. 
Чи не відволікайтеся - це може викликати втрату контролю при роботі і стати причиною травми. 
 
 
Електробезпека 
 
Перед включенням перевірте чи відповідає напруга живлення Вашого електроінструменту мережевої напруги; 
перевірте справність кабелю, вилки і розетки, в разі несправності цих частин подальша експлуатація 
забороняється.  

 
Електроінструменти з подвійною ізоляцією не вимагають підключення через розетку з третім заземленим 
проводом. Для електроінструментів без подвійної ізоляції підключення через розетку із заземленим проводом 
обов'язково. 

 
Уникайте контакту тіла з заземленими поверхнями типу труб, радіаторів, печей і холодильників. Ризик удару 
струмом різко зростає, якщо ваше тіло стикається з заземленим об'єктом. Якщо використання 
електроінструменту у вологих місцях неминуче, ток до електроінструменту повинен подаватися через 
спеціальний пристрій-переривник, який відключає електроінструмент при витоку струму. Гумові рукавички 
електрика і спеціальне взуття збільшать вашу особисту безпеку. 
 
Не піддавайте електроінструменти дощу та вологим умовам. Вода, що потрапила в електроінструмент 
значно збільшує ризик удару струмом. 

 
Обережно поводьтеся з електрошнуром. Ніколи не використовуйте шнур, щоб нести електроінструменти або 
тягнути штепсель з розетки. Тримайте шнур подалі від високої температури, масляних рідин, гострих граней 
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або рухомих частин. Замініть пошкоджені шнури негайно. Пошкоджені шнури збільшують ризик ураження 
електричним струмом. 
При дії електроінструменту поза приміщеннями, використовуйте електроподовжувачі спеціально призначені 
для застосування поза приміщенням. 
 
 
 
Особиста Безпека 
 
Будьте уважні, постійно стежте за тим що ви робите, і використовуйте здоровий глузд при роботі з 
електроприладами. Не використовуйте електроінструмент в той час як Ви стомлені або знаходитеся під 
впливом ліків або засобів уповільнюють реакцію, а також алкоголю або наркотичних речовин. Це може 
привести до серйозної травми. 
Носіть відповідний одяг. Занадто вільний одяг, коштовності або довге розпущене волосся можуть потрапити в 
рухомі частини працюючого електроінструменту. Тримайте ваші волосся, одяг і рукавички далеко від рухомих 
частин. Руки повинні бути сухими, чистими і вільними від слідів маслянистих речовин. 

 
Уникайте випадкового включення. Переконайтеся, що кнопка включення / виключення знаходиться в положенні 
«вимкнено» ( «OFF») до запуску електричного в розетку. Забороняється перенесення електроінструментів при 
вміщеному вашому пальці на клавіші включення / вимикання. 
Видаліть регулювальні і / або установчі ключі перед включенням електроінструменту. Залишений ключ, 
потрапивши в деталі, що рухаються, може привести до поломки електроінструменту або серйозної травми. 
Тримайте рівновагу. Використовуйте гарну опору і завжди тримайте надійно баланс тіла. Належна опора і 
баланс дозволяють забезпечити контроль над електроінструментом в несподіваних ситуаціях. 

 
Тримайте надійно рівновагу. Використовуйте гарну опору і завжди тримайте надійно баланс тіла. Належна 
опора і баланс дозволяють забезпечити надійний контроль над електроінструментом в несподіваних ситуаціях. 
Використовуйте обладнання забезпечує Вашу безпеку. Завжди носіть захисні окуляри. Респіратор, несковзкі 
безпечні черевики, каска, і / або навушники повинні використовуватися для відповідних умов. 
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Використання електроінструменту і обслуговування 
 
Використовуйте затискач, струбцини, лещата або інший спосіб надійного кріплення оброблюваної деталі. 
Утримання деталі рукою або тілом ненадійно і може привести до втрати контролю і до поломки інструменту 
або травм. 
Не перевантажуйте електроінструмент. Використовуйте електроінструмент відповідний вашій роботі. 
Правильно підібраний електроінструмент дозволяє більш якісно виконати роботу і забезпечує більшу безпеку. 

 
Не використовуйте електроінструмент, якщо не працює клавіша « включення / вимикання » ( « ON / OFF » ). 
Будь електроінструмент, в якому несправна кнопка включення / виключення , являє ПІДВИЩЕНУ небезпеку і 
повинен бути відремонтований до початку роботи. 
Від'єднайте штепсель від джерела електроживлення перед проведенням будь-яких регулювань, заміни 
аксесуарів або приладдя, або при зберіганні електроінструменту. Такі профілактичні заходи щодо 
забезпечення безпеки зменшують ризик випадкового запуску електричного інструменту. 

 
Зберігайте електроінструменти поза досяжністю дітей та інших людей не мають навичок роботи з 
електроприладами. Електроінструменти небезпечні в руках користувачів які не мають відповідних навичок. 
Вчасно проводите необхідне обслуговування електроінструментів. Належним чином обслужених 
електроінструменти, з гострими лезами дозволяють легше і якісно виконувати роботу і підвищують безпеку. 
Будь-яка зміна або модифікація забороняється, так як це може привести до поломки електроінструменту і / або 
травм. 

 
Регулярно перевіряйте стан і регулювання інструменту. Якщо є ушкодження, відремонтуйте електроінструмент 
перед початком робіт. Багато нещасних випадків викликані погано обслужених електроінструментом. Складіть 
графік періодичного сервісного обслуговування вашого електроінструменту. 
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Використовуйте тільки приналежності, які рекомендуються виробником для вашої моделі. Приналежності, які 
можуть підходити для одного електроінструменту, можуть стати небезпечними, коли використовується на 
іншому інструменті. 
 
Обслуговування 
 
Обслуговування електроінструмента слід проводити тільки кваліфікованим персоналом уповноважених 
сервісних центрів обслуговування , виконане некваліфікованим персоналом може стати причиною 
поломки інструменту і травм. Наприклад: внутрішні дроти можуть бути неправильно укладені і бути 
затиснутими, або пружини повернення в захисних кожухах неправильно встановлені. 
При обслуговуванні електроінструменту, використовуйте тільки рекомендовані змінні витратні частини, 
насадки, аксесуари. Використання не рекомендованих витратних частин, насадок і аксесуарів може призвести 
до поломки електроінструменту або травм. Використання деяких засобів для чищення, таких як бензин, аміак, і 
т.д. призводять до пошкодження пластмасові частини. 

 
Правила Безпеки при роботі з Стрічковою Шліфувальною Машиною 
 
Використовуйте шумогасильні навушники при використанні електроінструменту протягом тривалої роботи. 
Тривала дія шуму високої інтенсивності може призвести до втрати слуху. 
 
Завжди носіть захисні окуляри при використанні цього електроінструменту. Використовуйте респіратор під час 
роботи при якій утворюється пил . 
 
Надійно закріпіть оброблювану деталь під час свердління. Ніколи не тримайте деталь в вашій руці або 
затиснувши ногами. Поганий кріплення деталі може привести до деформації насадок призводять до втрати 
контролю над інструментом і можливим травмам. 
Ніколи не залиште клавішу включення / вимикання зафіксованої в положенні «ON» ( «Включено»). Перед 
включенням переконайтеся що кнопка включення / виключення знаходиться в положенні 
«OFF» ( "Виключено"). Випадкові запуски можуть стати причиною травми. 
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Помістіть шнур подалі від оброблюваної деталі. Чи не обертайте шнур навколо вашої руки або зап'ястя, це 
може привести до втрати контролю над інструментом і стати причиною травми. 
Завжди включайте електроінструмент до контакту його з оброблюваної деталлю. 
 
Замінюйте негайно шліфувальну стрічку при видимій зношеності і 
розривах стрічки. 

 
Правила по експлуатації обладнання 
 
Рекомендується працювати з виробом НЕ БІЛЬШЕ 42 годин в тиждень. 
 
Установка пилозбірника 
 
Цей прилад має вихід для видалення пилу і пилозбірником. Ми 
рекомендуємо завжди використовувати дане пристосування, а також 
відповідну захисну маску. 
Встановіть мішок на вихід для видалення пилу ( дивись 1 на мал. 2 ) 

 

 

 
Включення / вимикання 
 
Увімкніть вилку в електричну розетку. Для запуску інструменту натисніть 
кнопку триггерного вимикача; для зупинки інструменту відпустіть кнопку триггерного вимикача ( дивись 1 на 
мал. 3 ). 
УВАГА! Шліфувальна машина призначена тільки для сухого шліфування. Ні в якому разі не використовуйте її 
для мокрої шліфовки.  



11 

 

 

BSM8511U 
 
 
 

 
 
 
 
 
Кнопка фіксації 
 
Даний інструмент оснащений кнопкою фіксації. Коли тригерний 
вимикач натиснутий, натисніть кнопку фіксації для включення функції безперервної роботи без віджимання 
триггерного вимикача( дивись 1 на мал. 4 )  

 
  
 
 

Центрування шліфувальної стрічки 
 
Перед використанням перевірте, що шліфувальна 
стрічка центрована. Центрування шліфувальної 
стрічки необхідно для того, щоб вона не злетіла з 
роликів. Поверніть машину, щоб стрічка була 
спрямована на оператора машини ( дивись мал. 5). Запустіть машину і спостерігайте, як шліфувальна стрічка 
рухається. Якщо шліфувальна стрічка рухається між роликів в двосторонньому напрямку, то буде потрібно її 
центрування перед початком роботи. 
Повертайте регулятор центрування стрічки ( дивись 1 на мал. 6 ) за або проти годинникової стрілки для 
настройки ходу стрічки до тих пір, поки вона не буде центрована. Увімкніть інструмент на короткий час. Якщо 
стрічка все ще не центрована, повертайте регулятор центрування стрічки для її точного центрування. 
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Використання стрічкової шліфувальної машини 
 
Тримайте машину двома руками і станьте в стійке положення. Натисніть критичний вимикач і дайте машині 
набрати повну швидкість. Тримайте інструмент паралельно до оброблюваної поверхні. Акуратно торкніться 
стрічкою оброблюваної поверхні. 
Увага! Шліфувальна машина спочатку може смикнути вперед. Утримаєте машину від різкого ривка вперед, 
дозволяйте інструменту рухатися вперед поступово. Не застосовуйте 
надмірного тиску вниз на інструмент, це може привести до розриву стрічки.  

Продовжуйте рівномірно просувати машину вперед. Якщо не буде дотримано цю умову, то шліфування НЕ 
буде рівномірною. Після закінчення роботи повністю підніміть шліфувальну машину з оброблюваної поверхні і 
відпустіть критичний вимикач. Дочекайтеся повної зупинки шліфувальної стрічки перед тим , як покласти 
шліфувальну машину на робочий стіл. Якщо стрічка не зупинилася повністю, то машина сіпнеться вперед. 
 

 
Заміна шліфувальних стрічок 
 
Знайдіть рукоятку натягу стрічки ( дивись 1 на мал. 7 ) і витягніть її. Будьте 
обережні, так як рукоятка натягнута і може відскочити назад в закрите 
положення. Продовжуйте витягати рукоятку до тих пора, поки не побачите 
в положенні, показаному на рисунку 7 
.   

ПРИМІТКА : на внутрішній стороні шліфувальної стрічки нанесені стрілки з 
вказівкою напрямку руху ( дивись 1 на мал. 8 ). 
Шліфувальні стрічки бувають різних типів, від жорстких до м'яких. 
Вибирайте тип стрічки в залежності від оброблюваного матеріалу. 

 
Встановіть шліфувальну стрічку на ролики ( дивись мал. 9 ). Переконайтеся, що шліфувальна стрічка не 
стосується країв корпусу інструменту, а стрілки, що вказують напрямок руху на внутрішній стороні стрічки, 
вказують правильний напрямок руху. Відпустіть рукоятку натягу стрічки. 
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ПРИМІТКА: Будьте обережні, так як рукоятка натягнута пружиною. Переконайтеся, що рукоятка повністю 
закрита. Після установки нової шліфувальної стрічки, перевірте, що стрічка центрована на роликах ( дивись 
розділ Центрування шліфувальної стрічки ). 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Транспортування та зберігання 
 
Зберігати інструмент рекомендується в приміщенні, яке добре провітрюється, при температурі від -15 °С до 
+40 °С та відносній вологості повітря не більше 90%. Якщо інструмент зберігався при температурі 0 °С і нижче, 
то перш ніж використовувати інструмент, його необхідно витримати в теплому приміщенні при температурі від 
+5 °С до +40 °С протягом двох годин. Даний проміжок часу слід дотримуватися для видалення можливого 
конденсату. Зберігайте інструмент, інструкцію з експлуатації та аксесуари в оригінальний упаковці. У цьому 
випадку вся необхідна інформація та деталі завжди будуть під рукою 
 
Утилізація 
Не викидайте електроінструменти разом з побутовими відходами! 
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Електроінструменти, які були виведені з експлуатації, підлягають окремому 
збиранню та утилізації відповідно до природоохоронного законодавства 

 
Технічне обслуговування обладнання. 
Технічне обслуговування та очищення 
Увага : Перш ніж проводити будь-які роботи з стрічково - шліфувальних машиною витягніть вилку з розетки . 
1 ) Регулярно чистите стрічково - шліфувальну машину. Для досягнення найкращих результатів в його 
застосуванні, очищайте машину кожен раз після її використання. 
2 ) Не використовуйте гострі предмети для чистки стрічково - шліфувальної машини. 
 Не допускайте попадання рідини всередину стрічково- шліфувальної машини. Використовуйте м'яку тканину 
для очищення корпусу верстата, ні в якому разі не використовуйте бензин, розчинники або мийні засоби, що 
роз'їдають пластмасу. 
3 ) Вентиляційні отвори завжди повинні залишатися відкритими. 
4 ) Видаляйте будь налипає шліфувальний сміття за допомогою тонкої малярської кисті. Для підтримки 
оптимального режиму всмоктування час від часу необхідно відкручувати запобіжну кришку і акуратно 
прочищати пилові канали. 
5 ) Оберігайте інструмент від ударів і підвищеної вібрації, а також потрапляння на корпусні деталі масла і 
мастил. 
6 ) Періодично перевіряйте кріплення. Якщо болти ослабли - затягніть їх негайно, щоб уникнути серйозного 
пошкодження інструменту та отримання травми. 
Правильне використання і постійне технічне обслуговування продовжують термін служби виробу. 
Періодично перевіряйте шнур електроживлення. Якщо кабель пошкоджений - відремонтуйте в найближчому 
авторизованому сервісному центрі . 
Обслуговування електроінструменту має бути проводитися тільки кваліфікованим персоналом уповноважених 
сервісних центрів . Обслуговування, виконане некваліфікованим персоналом, може стати причиною 
поломки інструменту і травм. 
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При обслуговуванні електроінструменту, використовуйте тільки рекомендовані змінні витратні частини, 
насадки, аксесуари. Використання не рекомендованих витратних частин, насадок і аксесуарів може призвести 
до поломки електроінструменту або травм. Використання деяких засобів для чищення, таких як: бензин, аміак, 
і т.д. призводять до пошкодження пластмасових частин. 

 
Гарантійне обслуговування 
На електроінструмент    поширюється гарантія відповідно до терміну, зазначеному в гарантійному 
талоні.  
Термін служби складає 5  років  з дати виробництва. 
Ви можете ознайомитися з правилами гарантійного обслуговування в гарантійному талоні, що додається до 
інструкції з експлуатації. 
 
Виготовлено в КНР. 
Дата виготовлення вказана на упаковці 
 

Відповідність вимогам нормативних документів 
 
Стрічкова шліфувальна машина BSM8511U ТМ Sturmax за своєю конструкцією та експлуатаційними 
характеристиками відповідають вимогам нормативних документів України, а саме:  
- технічному регламенту електромагнітної сумісності обладнання, постанова КМУ №1077 від 16.12.2015р.; 
- технічному регламенту безпеки машин, постанова КМУ №62 від 30.01.2013р 
- технічному регламенту низьковольтного електричного обладнання , постанова КМУ № 1067 від 16.12.2015; 
ДСТУ EN 60745-2-1-2014;ДСТУ EN 61000-3-2:2016; ДСТУ EN 61000-3-3:2017;ДСТУ EN 55014-1:2016; ДСТУ EN 
55014-2:2015. 
Декларація відповідності розташована на офіційному сайті www.sturmax.com.ua  
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